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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
                                                                    
  

 V Liga grupa małopolska wschód 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Metal Tarnów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Zalesianka Zalesie - 
Metal Tarnów 
(24.08.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Metal Tarnów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. LKS Orzeł Dębno Brak należytego 
porządku lub 
bezpieczeństwa na 
stadionie przed, w 
czasie lub po 
zawodach 

LKS Orzeł Dębno - 
Dunajec Zakliczyn 
(24.08.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia 
po zawodach w szatni sędziów – do dnia 03.09.2024 roku na adres 
e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w 
sprawie 

                                                                              

Klasa A Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Sławomir T. 
(Orzeł Lisia Góra) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Łękawica - 
Orzeł Lisia Góra 
(25.08.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

2. Sławomir T. 
(Orzeł Lisia Góra) 

Używanie 
obraźliwego, 
obelżywego języka 
wobec sędziego 
asystenta. 

KS Łękawica - 
Orzeł Lisia Góra 
(25.08.2024r.) 

 
 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia po 
otrzymaniu wykluczenia z gry – do dnia 03.09.2024 roku na adres e-
mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w 
sprawie 

3. Dunajec 
Mikołajowice 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Dunajec Mikołajowice 
- 
Zorza Zaczarnie 
(25.08.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Dunajec Mikołajowice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 



KOMUNIKAT nr 3/2024-2025 
z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 29 sierpnia 2024r. 

 

 

                                      

 2 

Klasa B Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Ryglice Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Rzepiennik 
Strzyżewski - 
Ryglice 
(25.08.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Ryglice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
Grupy młodzieżowe 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Norbert G. 
(Pogoria Pogórska 

Wola) 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Koszyce Wielkie - 
Pogoria Pogórska 
Wola 
(28.08.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – uderzenie przeciwnika w twarz. 
 
 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Maksim M. 
(KS Koszyce 

Wielkie) 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Koszyce Wielkie - 
Pogoria Pogórska 
Wola 
(28.08.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – uderzenie przeciwnika w klatkę 
piersiową. 
 
 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

3. KS Koszyce Wielkie Odwołanie od 
czerwonej kartki dla 
zawodnika Maksim M. 

KS Koszyce Wielkie - 
Pogoria Pogórska 
Wola 
(28.08.2024r.) 

Odwołanie nie zostało 
uwzględnione 

 
 

Złożone przez drużynę KS Koszyce Wielkie odwołanie nie zostało 
uwzględnione. Po analizie przedstawionego materiału wideo 
zweryfikowano, iż wykluczenie zostało udzielone prawidłowo przez 
sędziego zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz zapisu nagrania 
wideo z meczu przedstawionego przez drużynę KS Koszyce Wielkie 

4. TS Iskra Tarnów 
(III liga okręgowa D1 

młodzik) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

TS Iskra Tarnów - 
Olimpia Wojnicz 
(26.08.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.13 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub TS Iskra Tarnów wystawił do gry zawodnika nieuprawnionego. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 
                                                                   

 


